

1、 选择题（每小题5分，共20分）

1. 设
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2. 设曲线
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为球面
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3. 设
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4. 下列结论成立的是（  D ）。

(A) 若
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(C) 若级数
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(D) 若正项级数
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二、填空题（每小题5分，共20分）
1、 交换积分次序：
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2、 曲线
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解1：  利用高斯定理，原式
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解2： 由轮换对称性  原式
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4、 设
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3、 （本题10分）设
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 解： 令：
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4、 （本题10分）试确定
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的值，使在右半平面（
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解：  依题意   
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整理上式（注意
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image72.wmf]1
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方法1：（特殊路径法）在右半平面取点（1,0）为积分路径的起点，走折线至
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方法2：（原函数法）  由 
[image: image81.wmf]42

2

uxy

xxy

¶

=

¶+


  
[image: image82.wmf]42

2

(,)

xy

uxydx

xy

Þ=

+

ò


[image: image83.wmf]22

2

424

2

1

1

ydxydx

xyx

y

x

==

+

æö

+

ç÷

èø

òò



[image: image84.wmf]2

2

2

2

1

arctan()

1

yd

y

x

cy

x

y

x

=-=-+

æö

+

ç÷

èø

ò

，

又
[image: image85.wmf]22

24242

arctan()()

uyxx

cycy

yyxxyxy

¶¶

éù

¢

=-+=-+=-

êú

¶¶++

ëû



[image: image86.wmf]()0

cy

¢

Þ=

，即
[image: image87.wmf]()

cyC

=

 (
[image: image88.wmf]C

为任意常数) 。

所以    
[image: image89.wmf](,)

uxy



 EMBED Equation.3  [image: image90.wmf]2

arctan.

y

C

x

=-+


5、 （本题10分）计算
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解：原式
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6、 （本题10分）计算曲线积分
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7、 （本题10分）计算
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解法1：  根据轮换对称性  
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上下半球面方程 
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解法2：  
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8、 （本题满分10分） 讨论级数
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    解： ⑴. 因为级数
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所以数列
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    因此由Leibniz判别法知，级数
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    ⑵. 讨论级数
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    所以，级数
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综上所述知，级数
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